



第 期

中共威海职业学院委员会学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

年 月 日

为 实开 学习贯彻习近平新时代 国特色社会 思想
题教 ，根据 题教 工 安排，11 6日，威海 业学
党委副书记、 长徐东 为党 干部 题党课。学校领 校

强党，坚持学思贯通、信行统一；要坚持理论学习，在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致，始终对党忠诚、对人民忠诚、对马克思主义忠诚；要创造性开展工作，把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建立贯通主题教学全过程，努力取得好成效。

徐东说，要学思贯通，深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系和核心要义，服务建设教育强国。要时刻谨记“为党育人、为国育才”的初心使命，坚决落实立德树人根本任务，坚持不懈学习习近平新时代中国特色社会主义思想之魂；理想信念教育为核心，培育和践行社会主义核心价值观为主线，完善全学全过程全方位育人机制为关键，推动学校思想政治工作守正创新发

徐东说，要学风，系统把握习近平总书记有关调查研究重要论述的内涵要义，破除产教融合难点痛点，推动产业转型升级。要打破封闭办学、自我评价的链条式，构建政府、学校、企业、行业、社会等多参与的评价体系；要发挥产教融合的系统性牵引作用，推进人力供给侧

高质量发 展，努力实现“脱群入校”的发 展目标，全力 争取升格举办 职业本科教 育。要 以需求为导向，推动形成紧密对接产业链、创新链的 职业教育体系；推动联合体、共同体“两 个”建设，深化 职业教育产教融合。坚持“外 引内培”，持续实施人才强校发 展略。

徐东 强调，教 育是国 家大计、党 的大计。每位党 领导干部都要时刻牢记“国 之大 ”，不断从习近平新时代 中国特色社会主义 思想当 中汲取 智慧和前进力量，矢 不 渝地沿 习 近平 书记 的方向奋 勇前进， 为 职业教育 为，贡献教 育强国、 强国 力量，不断开创学校高 质量发 展新局面，奋力谱写 教发 展新篇 章！